

7.11. Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються розповсюджувачем відразу після проведення ним експертизи пред'явленого до оплати чека гравця та за умови виграшності чека гравця і наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів. Експертиза пред'явленого до оплати чека гравця здійснюється розповсюджувачем відразу після пред'явлення гравцем чека гравця для оплати.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі.

7.12. Для отримання виграшу (призу), що виплачується за ігровим варіантом, зареєстрованим в електронній системі прийняття ставок через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет, гравець повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному Оператором, електронний чек гравця (або роздруковку електронного чеку гравця) або електронний чек гравця, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні, тощо), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант, відповідно, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер електронного чека гравця, адресу електронної пошти. Розповсюджувач, визначений Оператором звіряє дані електронного чека гравця з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи прийняття ставок чек гравця (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному чеку гравця та передає його до центрального офісу Оператора для подальшого оформлення виграшу та його виплати.

За бажанням гравця та за наявності технічної можливості призи за ігровими варіантами, які зареєстровані в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою), можуть перераховуватись (виплачуватись) розповсюджувачем, визначеним Оператором, чи Оператором шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Мінімальна та максимальна сума коштів для такого способу виплати призів встановлюється Оператором. Перерахування призу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

Виграші розміром до 500 грн. включно, право на отримання яких набув гравець, що прийняв участь у лотереї за допомогою реєстрації ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку, відповідно до цих Умов, виплачуються розповсюджувачами, визначеними Оператором, шляхом спрямування суми виграшу на рахунок мобільного телефону, з якого такий ігровий варіант було зареєстровано для участі в розіграві тиражу лотереї. Гравець, здійснюючи ставку у лотерею та реєструючи свій ігровий варіант для участі в розіграві тиражу лотереї через мережу мобільного зв'язку, цим надає свою згоду (виявляє бажання) отримати виграш за таким ігровим варіантом (у разі його повного або, відповідно до цих Умов, часткового співпадіння із виграшною ігровою комбінацією розіграву тиражу) шляхом перерахування відповідної суми коштів на рахунок мобільного телефону, з якого такий ігровий варіант був зареєстрований для участі в розіграві тиражу лотереї. Така згода також фіксується в смс-повідомленні про реєстрацію ставки та ігрового варіанта для участі в розіграві тиражу лотереї.

Отримання виграшу від 501 грн., право на отримання яких набув гравець, що прийняв участь у лотереї за допомогою реєстрації ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку, відповідно до цих Умов, виплачуються відповідно до загального порядку виплати виграшів, передбаченого даними Умовами.

7.13. Виплата виграшів у представниці Оператора здійснюється у готівковій формі або (за бажанням гравця) у безготівковій формі шляхом перерахування відповідної суми

коштів на банківський рахунок гравця – власника виграшного чека гравця або в інший спосіб, узгоджений із гравцем. Перерахування призу на банківський рахунок гравця – власника виграшного чека гравця здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті гравцю – переможцю виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Для отримання виграшу у представництві Оператора, гравець повинен пред'явити до будь-якого представництва Оператора виграшний чек гравця, паспорт та довідку, видану органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу чека гравця, який претендує на виграш, що виплачується в представництві (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем чеку гравця), отримує в представництві Оператора квитанцію про прийом чека гравця на експертизу (далі – квитанція), яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи чек гравця. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 2). Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу чек гравця.

Строк виплати виграшів, які оформляються та виплачуються в представництві Оператора, становить 30 днів з дня пред'явлення гравцем виграшного чека гравця та інших документів, визначених цим пунктом Умов.

7.14. Виплата виграшів центральним офісом Оператора здійснюється у готівковій формі або (за бажанням гравця) у безготівковій формі шляхом перерахування відповідної суми коштів на банківський рахунок гравця – власника виграшного чека гравця або в інший спосіб, узгоджений із гравцем. Перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – власника виграшного чека гравця здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті гравцю – переможцю виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Для отримання виграшу, що виплачується центральним офісом Оператора, гравець повинен пред'явити до будь-якого представництва оператора виграшний чек гравця, паспорт та довідку, видану органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу чека гравця, який претендує на виграш, що виплачується в центральному офісі Оператора, отримує в представництві Оператора квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи чек гравця. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу чек гравця.

Представництво Оператора після отримання від гравця чека гравця, який претендує на виграш, що виплачуватиметься центральним офісом оператора, оформляє відносно цього чека гравця супроводжувальний опис у двох примірниках. Один примірник супроводжувального опису разом із чеком гравця, відносно якого складено супроводжувальний опис, заявою гравця про виплату виграшу та іншими документами (копіями документів), визначеними в цьому пункті Умов, спрямовується представництвом до центрального офісу Оператора для проведення експертизи такого чека гравця, а також для виплати виграшу (у разі, коли за результатом проведення експертизи буде встановлено, що

чек гравця є виграшним). Другий примірник супроводжувального опису зберігається в представництві Оператора.

Виграші (призи), які виплачуються центральним офісом Оператора, виплачуються після закінчення проведення експертизи чека гравця, але в будь-якому разі не пізніше, ніж протягом таких граничних строків виплати призів:

- за призами від 10 000,00 грн. до 30 000,00 грн. включно - протягом 2-х місяців з дня пред'явлення Оператору чека гравця та інших документів, визначених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;
- за призами від 30 001,00 грн. до 100 000,00 грн. включно - протягом 4-х місяців з дня пред'явлення Оператору чека гравця та інших документів, визначених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;
- за призами від 100 001 грн. до 250 000,00 грн. включно – протягом 6-ти місяців з дня пред'явлення Оператору чека гравця та інших документів, визначених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;
- за призами від 250 001,00 грн. до 1 000 000,00 грн. включно – протягом 18-ти місяців з дня пред'явлення Оператору чека гравця та інших документів, визначених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;
- за призами від 1 000 001 грн. до 3 000 000,00 включно – протягом 24-ти місяців з дня пред'явлення Оператору чека гравця та інших документів, визначених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;
- за призами більше 3 000 001 грн. – протягом 36 місяців з дня пред'явлення Оператору чека гравця та інших документів, визначених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

7.15. Призи по визнаним претензіям виплачуються через касу представництва Оператора або уповноваженим на це банком.

7.16. Право на отримання виграшу сумою понад 10000 грн., на вимогу гравця, може посвідчуватись свідоцтвом, що видається Оператором за встановленою наказом генерального директора Оператора формою.

Право на отримання виграшу у лотерею може вільно відчужуватись (продаватись, обмінюватись, даруватись, спадкуватись тощо) гравцем в повній сумі або частково відповідно до діючих норм цивільного законодавства України.

Гравець має право обумовити виконання зобов'язань Оператором по виплаті виграшу сумою понад 100000 грн. на користь третьої фізичної або юридичної особи. При цьому гравець дає письмове розпорядження про перерахування суми виграшу третій особі з зазначенням її назви та банківських реквізитів рахунку. Про прийняття відповідного розпорядження гравця Оператор видає довідку. Гравець не може відмінити надане Оператором розпорядження про виконання зобов'язань Оператора по виплаті виграшу на користь третьої особи. Всі дії Оператора, пов'язані з виконанням розпорядження гравця, здійснюються за рахунок суми виграшу.

7.17. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажання гравця, який за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набув право на отримання призу (виграшу), йому видається довідка про суму виграного ним призу (виграшу). В довідці зазначаються, зокрема, паспортні дані гравця – переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та військового збору.

8. ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ ПРЕТЕНЗІЙ ГРАВЦІВ

8.1. Претензії гравців, тобто скарги гравців стосовно порушення зі сторони Оператора цих Умов, розглядаються Оператором у порядку та у строки, визначені Законом України “Про звернення громадян” та іншими актами законодавства, що є чинними на момент розгляду претензії.

8.2. При відсутності у гравця або суттєвому пошкодженні чека гравця претензія задоволенню не підлягає.

9. КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕННЯМ ЛОТЕРЕЇ

9.1. Контроль за електронною системою прийняття ставок здійснюється Державною казначейською службою України в режимі реального часу з використанням технічних засобів, наданих Оператором.

9.2. Оператор вживає всіх передбачених законодавством заходів для надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї.

10. ЗАХОДИ ЗАХИСТУ ІГРОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ ПРИЙНЯТТЯ СТАВОК, ЗЧИТУВАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ

10.1. Чек гравця, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок (у тому числі через термінал самообслуговування), має такі ступені захисту:

- короткий номер чека гравця, що є індивідуальним в межах тиражу та терміналу, за допомогою якого роздрукований чек гравця;
- унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця, що є повним номером чека гравця, за яким відбувається ідентифікація виграшності чека гравця, у вигляді цифрових комбінацій;
- унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця, за яким відбувається ідентифікація виграшності чека гравця, у вигляді штрих-коду.

Чек (електронний) гравця, який надсилається через мережу Інтернет або через мережу мобільного зв'язку, має захист:

- короткий номер чека гравця;
- унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця, що є повним номером чека гравця, за яким відбувається ідентифікація виграшності чека гравця, у вигляді цифрових комбінацій;

10.2. Захист електронної системи прийняття ставок забезпечується модулями безпеки, які є невід'ємними частинами комунікаційного, аплікаційного серверів та сервера баз даних та включають спеціальне програмне та апаратне забезпечення. Інформація про всі прийняті ставки, відміни ставок, виплати призів на терміналах та ін. зберігається на оптичних носіях типу CD-R. Зберігання та облік носіїв інформації організовується Оператором.

10.3. Захист ігрової інформації електронної системи прийняття ставок від несанкціонованого доступу та використання забезпечується наступним чином:

- захист від вторгнення засобами зовнішнього мережевого доступу реалізується стандартними технологіями мережевої фільтрації;
- захист електронної системи прийняття ставок від несанкціонованого вторгнення обслуговуючого персоналу досягається суворо регламентованим розподіленням прав доступу апаратно-програмними засобами.

11. СФЕРА РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ЛОТЕРЕЇ

11.1. Територія розповсюдження лотереї не обмежується, за виключенням Автономної Республіки Крим, на території якої лотерея не проводиться, у тому числі не розповсюджується.

Розповсюдження лотереї проводиться при суворому дотриманні принципу добровільності.

12. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

12.1. Ці Умови набирають чинності з 01 січня 2015 року.

12.2. До дій щодо проведення лотереї, які були вчинені Оператором до набрання чинності цими Умовами, застосуються положення тієї редакції умов проведення державної лотереї «Мегалот», яка діяла на момент вчинення Оператором відповідних дій.

12.3. Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються, що у разі виявлення ними бажання повернути здійснену ставку у лотерею (відмінити зареєстрований в електронній системі прийняття ставок ігровий варіант), їм повертається частина зробленої ставки у лотерею, а саме 54,55% ставки, тобто та частина ставки, що була віднесена (спрямована) оператором до призового (виграшного) фонду лотереї.

12.4. Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються, що управління призовим (виграшним) фондом лотереї як сукупністю коштів, які підлягають розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, здійснюється ТОВ «М.С.Л.» як оператором державних лотерей.

12.5. Гравці, які набули право на отримання виграшів у лотерею за результатом проведення будь-якого тиражу лотереї, розіграш якого відбувся до дати набрання чинності цими Умовами (починаючи з першого тиражу лотереї), та які на дату набрання чинності цими Умовами не пред'явили виграшні чеки гравців до оплати, мають право пред'явити вимогу щодо виплати виграшів за чеками гравців таких тиражів лотереї у строки, визначені в пункті 7.3 цих Умов.

Гравці, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються із цими Умовами.